

# 小学生捡到120克黄金首饰交给老师

半月后失主带着礼物专程向他致谢



同心县三小召开表彰大会对罗宇桐进行表彰，失主李花(右二)也来到现场。

图片由同心县委宣传部提供

本报讯 (记者 黄英)这段时间,同心县第三小学四年级学生罗宇桐拾金不昧的事在当地传为佳话。今年2月23日,罗宇桐在上学路上捡到一盒黄金首饰,交给老师并由学校报警转交给当地派出所。时隔半月后,失主才到派出所认领。3月14日,同心县三小对罗宇桐拾金不昧的行为进行了表彰,并授予罗宇桐“拾金不昧好少年”荣誉称号。

2月23日中午,失主李花从同心县农贸市场乘坐出租车前往银海华府小区亲戚家,下车时不慎将装有120克黄金首饰的盒子掉在路边。13时20分左右,罗宇桐和同学上学路过银海华府路段时,捡到了这盒首饰。“盒子是红色的,拿在手里沉甸甸的,我打开一看里面有黄金手镯、耳坠、项链还有戒指。我觉得东西很贵重,丢东西的人肯定很着急,就在原地等失主。”罗宇桐回忆当时捡到首饰盒的情景。大约等了半小时,他听到学校预备铃声响了,这才急忙将首饰盒装进书包,朝学校跑去。到校后,罗宇桐找到班主任马老师,“老师,我捡到了一盒金子,我要上交!”马老师本以为这是句玩笑话,没想到罗宇桐真的从书包里拿出一个

红色首饰盒放在她手中。看到如此贵重的东西,马老师带着罗宇桐找到校长,说明情况后,校长立即打电话报警。

接警后,民警第一时间将失物招领信息发送至辖区各个微信群,发动群众力量,扩大搜索面。而罗宇桐放学回家后,将捡到黄金首饰并上交的事情告诉了妈妈。“听到这事儿,我的第一反应是觉得儿子很棒,充满正能量。”罗宇桐的妈妈说。

另一边,在平罗开餐厅的李花因生意忙碌,丝毫没有察觉到自己将一盒黄金首饰丢失,直到3月10日收拾背包时才发现。她仔细回想,觉得应该是去同心时不慎遗失的。120克黄金,将近5万元,李花内心特别焦急。说来也巧,就在李花的家人调取银海华府监控视频试图寻物时,被物业人员告知去当地派出所认领失物。“真没想到,这些黄金首饰还能找回来。”在派出所,李花表示一定要当面感谢这位拾金不昧的好心人。得知是一名11岁小男孩捡到后,她购买了书包、羽毛球拍、学习用品和一些食品,专程找到罗宇桐家表达谢意。

宁夏经研院精准服务  
新能源和储能客户

本报讯 近日,国网宁夏经研院“塞上好江南”共产党员服务队走访了达储科技同利储能项目和宁夏电投宁东基地新能源共享储能电站示范项目,为自治区储能电站的健康发展提供技术咨询。

既要保证储能电站安全有序接入电网,又要为新能源业主提供选址选线及并网条件分析,快速完成系统接入设计,共享储能电站的快速发展对电网侧精益设计能力提出了新要求。为推动宁夏各类新能源、储能项目又好又快发展,国网宁夏经研院组织“塞上好江南”共产党员服务队、青年志愿者服务队,推行“一对一、点对点”“全程跟踪”服务模式,为各类新能源及储能项目接入提供运行情况分析和技术指导,为新能源项目健康发展、储能项目有序接入电网保驾护航。

(万晔 高保皓)

石嘴山供电全力推进  
电网高质量建设

本报讯 近日,包银高铁兰山至牵引站220千伏线路工程进入架线施工阶段,施工现场一派繁忙景象。至此,国网石嘴山供电公司今年下达建设35千伏及以上输变电工程13项,总建设线路长258.02公里、变电容量36.6万千瓦安,为电网高质量建设打下坚实基础。

新年伊始,石嘴山市紧紧围绕“产业转型示范市”目标,坚持大抓项目、抓大项目、抓高质量项目。国网石嘴山供电公司坚决贯彻落实石嘴山市政府、国网宁夏电力有限公司决策部署,全面推动石嘴山电网主网架、业扩配套电网及城乡配电网工程等重大项目建设,积极服务石嘴山“六新六特六优”产业。

(孙帅)

 **旭峰会展**  
第十四届中国·银川

## 2023生活用品(春季)交易会

时间:3月18日—4月2日(9:00-17:00) 地点:银川国际会展中心A馆(北京中路169号)

春季服装

休闲服饰

家纺用品

家居用品

农副产品

特色食品

吃、穿、用、玩,千种商品集中促销! 旭峰承诺:所购商品不满意可退换!

公交路线:乘2、13、39、101、102、105、108、30、130、33、45、4、44、517路公交车到“会展中心站”下车即到。